
Leistungen:

Beförderung:- Busfahrt im komfortablen

Fernreisebus ab/an Zustiegsort

- alle Transfers inklusive Gepäckbeförderung

während der Bahnreise Schweiz

- Begleitung während der gesamten Bahnreise

Schweiz

- Zustiege: Dresden (Bayrische Straße /

Hauptbahnhof), Chemnitz (Amber Hotel), Rasthof

Vogtland oder individuelle Anreise ins Hotel

Hotels und Verpflegung:- 2 Nächte im Hotel Albula &

Julier, Tiefencastel / Schweiz

- 2 Nächte im Hotel City Täsch (Juli) bzw. Good

Night Inn Brig (August)

- 3 Nächte im Hotel Krone Sarnen (Juli) bzw. Seeblick

Höhenhotel (August)

- Frühstück und Abendessen während der gesamten

Bahnreise Schweiz

Ausflüge & Besichtigungen:- Bahnfahrt Bernina

Express Tiefencastel - Tirano

- Bahnfahrt Glacier Express Tiefencastel - Brig, in der

2. Klasse, inkl. Mittagessen

- Bahnfahrt Täsch - Zermatt - Täsch

- Bahnfahrt mit der SBB von Brig/Visp durch den

Lötschberg Basistunnel - Spiez

- Bahnfahrt mit der SBB von Spiez - Interlaken Ost

- Bahnfahrt mit der Berner Oberland-Bahn von

Interlaken Ost - Lauterbrunnen

- Bahnfahrt Jungfraubahnen von  Lauterbrunnen -

Kleine Scheidegg

- Bahnfahrt Jungfraubahnen von  Kleine Scheidegg -

Grindelwald Grund

- Bahnfahrt Rigi-Bahnen Art-Goldau - Rigi Kulm

- Bahnfahrt Rigi-Bahnen Rigi Kulm - Vitznau

- Dampflok Bahnfahrt Furka Dampfbahn Realp -

Oberwald (Dampflok geplant)

- Bahnfahrt Brienzer Rothorn-Bahn Brienz - Rothorn

(Dampflok geplant)

- Bahnfahrt Rothorn - Brienz

- "Bimmelbahnfahrt" Brig als Stadtrundfahrt

- Schifffahrt Vierwaldstättersee Vitznau - Luzern

- Stadtführung Luzern

- Kleiner Stadtspaziergang in St. Moritz

Weiter inklusive:- Reiseleitung vom Reisebüro Rainer

Maertens während der Bahnreise Schweiz

- Gesetzlich vorgeschriebener Sicherungsschein

Änderungen sind nicht auszuschließen und bleiben

aus technischen oder organisatorischen Gründen

ausdrücklich vorbehalten.Reiseveranstalter dieser

Reise ist Maertens - Meine Reisewelt GmbH. Es

gelten deren AGB.Mindestteilnehmerzahl: 20

Reisegäste, bis 6 Wochen vor Reisebeginn (AGB

Punkt 8). Maximale Gruppengröße: 40 ReisegästeFür

deutsche Staatsbürger ist ein gültiger Reisepass bzw.

Personalausweis während der Reise nötig. Wir

empfehlen eine Auslandskrankenversicherung.

Preis:

17.08.2025 - 24.08.2025

Doppelzimmer p.P. 2598 €

Einzelzimmer 2777 €

Große Panorama Bahnreise durch die Schweizer Berge

- 8 Tage

Durchführungen! Nur noch 2 Zimmer (Tour am 17.8.) verfügbar (Stand

17.06.2025). Große Eisenbahn Romantik Bahnreise Schweiz mit 12 Zügen. Glacier

Express, Bernina Express,Rigi Bahnen, Jungfraubahnen, Furka Dampfbahn,

Brienzer Rothorn Bahn und viele weitere Bahnreisen warten auf Sie.

Große Panorama Bahnreise Schweiz

Durchführungen! Nur noch 2 Zimmer (Tour am 17.8.)

verfügbar (Stand 17.06.2025).

Bahnreise mit bis zu 12 verschiedenen

(Dampf-)Bahnfahrten  in der Schweiz

Schifffahrt Vierwaldstätter See

Gepäckbeförderung zwischen den Hotels

während der Bahnreise Schweiz

Mittagessen im Glacier Express

Die grandiose Schweizer Bergwelt der Superlative von

Ost nach West - all das, inklusive der schönsten

Bahnstrecken, erleben Sie auf dieser einzigartigen

Reise. 12 verschiedene Zugfahrten erwarten Sie! Lassen

auch Sie sich von der Schweiz, dem Herzen Europas,

verzaubern.

1. Tag: Anreise nach Tiefencastel - zur großen

Bahnreise Schweiz

Heute reisen Sie entweder individuell in die Schweiz

oder nutzen unseren Reisebus ab Sachsen ohne

Aufpreis. In Graubünden beziehen wir das familiär

geführte Hotel "Albula & Julier", welches idyllisch vom

Fluss Albula umschlungen ist. (2 Nächte inkl. Frühstück

und Abendessen)

2. Tag: Bahnfahrt Bernina Express

Heute beginnt unser Abenteuer Bahnreise Schweiz. Der

Bernina Express verbindet als höchste Bahnstrecke

über die Alpen den Norden Europas mit dem Süden.

Auf dem Weg nach Italien durchquert er 55 Tunnel, 196

Brücken und bezwingt Steigungen von bis zu 70

Promille und dies alles ohne Zahnradsystem. Bevor wir

aber mit der Rhätischen Bahn ab Pontresina den

Bernina befahren, fährt unserer Bernina Express über

die Albula-Bahn, die über imposante Brücken, wie das

Landwasserviadukt, sowie durch die vielen Kehrtunnel

zwischen Bergün und Preda. In Tirano haben Sie

Freizeit. Zurück werden wir den Berninapass aus der

Reisebusperspektive erleben. In St. Moritz erfolgt ein

kleiner Zwischenstopp, bevor es über den Julierpass

dann zurück nach Tiefencastel geht.

3. Tag: Bahnfahrt Glacier Express

Das Abenteuer Bahnreise Schweiz geht weiter. Am

Morgen geben Sie Ihre Koffer am Bus ab und dann geht

es zum Bahnhof. Dieser Tag ist dem legendären Glacier

Express gewidmet. Sie steigen in Tiefencastel in den

berühmtesten und langsamsten Schnellzug der Welt,

wie der Glacier Express liebevoll genannt wird, ein. Sie

durchfahren die Rheinschlucht, den „Grand Canyon“

der Schweiz, und überqueren 2.033 Meter über Meer

den Oberalppass bevor es bergab über Andermatt nach

Brig geht. Bevor wir am frühen Nachmittag mit dem

Glacier Express in Brig ankommen, erhalten Sie im

Glacier Express ein Mittagessen. Guten Appetit.

Per "Bimmelbahn" erkunden Sie in Brig die

Sehenswürdigkeiten dieses alpinen Ortes.

Anschließend haben Sie Freizeit um die schöne Altstadt

näher zu erkunden. (2 Nächte inkl. Frühstück und

Abendessen im Raum Brig/Täsch)

4. Tag: Freizeittag in Zermatt

Am Fuße des Matterhorns liegt Zermatt, dessen

touristische Entwicklung eng mit dem wohl

berühmtesten Berg der Welt verknüpft ist. Der

autofreie Ferienort hat seinen typischen Charakter

erhalten und bietet fast unbegrenzte

Ausflugsmöglichkeiten. Genießen Sie das einzigartige

Flair des Bergdorfes bei einem Spaziergang oder

unternehmen Sie eine Auffahrt auf den Gornergrat

(Preis ca. 140 € pro Person, Vorreservierung

empfohlen), welches einen grandiosen Blick – wenn

das Wetter mitspielt - auf das Matterhorn bietet.

5. Tag: Jungfraubahnen

Eiger, Mönch und Jungfrau – ein einzigartiges Bergtrio

auf unserer Bahnreise Schweiz! Unser Bus bringt Sie

nach dem Frühstück nach Visp/Brig. Dort steigen wir

auf die Schweizer Bundesbahn - SBB - um, um mit der

Bahn durch den Lötschberg Basistunnel ins Berner

Oberland zu kommen. Weiter geht es mit der Berner

Oberland-Bahn von Interlaken/Ost nach

Lauterbrunnen. Nach einer kleinen Pause in



Lauterbrunnen bringt uns die Wengernalpbahn, eine

Bahnlinie der Jungfrauenbahnen, auf die Kleine

Scheidegg. Auf der Kleinen Scheidegg haben Sie die

Möglichkeit zu einer individuellen Wanderung oder Sie

nutzen die Weiterfahrt zum Jungfraujoch (Aufpreis ca.

166 € pro Person, Vorreservierung erforderlich). Am

Nachmittag sammeln wir uns alle wieder am Bahnhof

auf der Kleinen Scheidegg und fahren gemeinsam

hinunter nach Grindelwald/Grund. Dort erwartet uns

schon unser Bus, welcher uns dann ins Hotel im Raum

Sarnen/Emmetten bringt. (3 Nächte inkl. Frühstück und

Abendessen im Raum Sarnen/Emmetten)

6. Tag: Rigi-Bahnen + Schiff Vierwaldstätter See +

Luzern

Am Morgen fahren Sie mit dem Bus nach Arth-Goldau

zu den Rigi-Bahnen. Steigen Sie ein und erklimmen

Sie so mit Leichtigkeit die Königin der Berge. Auf der

Rigi (Kulm) angekommen, haben Sie etwa eine Stunde

Zeit, das wundervolle Bergpanorama zu genießen.

Anschließend Bergabfahrt mit den Rigi-Bahnen nach

Vitznau an den Vierwaldstättersee und Schifffahrt nach

Luzern. Besuchen Sie individuell das Luzerner

Verkehrshaus (nicht inklusive) oder flanieren Sie durch

die Straßen der malerischen Stadt.

7. Tag: Furka Dampfbahn, Brienzer Rothornbahn

Heute stehen wieder Höhepunkte auf unserer großen

Bahnreise Schweiz an. Eine fast verloren gegangene

Eisenbahnstrecke wurde mit viel freiwilligem

Arbeitseinsatz wieder der Öffentlichkeit zugänglich

gemacht, die Furka Dampfbahn. Sie fahren mit der

Dampfbahn von Realp aus über den Furkapass nach

Oberwald. Genießen Sie die Fahrt über die berühmte

Steffenbachbrücke und vorbei am berühmten

Rhonegletscher. Anschließend Busfahrt über den

Grimselpass an den Brienzer See, wo die Brienzer

Rothorn Bahn auf Sie wartet. Erleben Sie zum

Abschluss dieser Reise noch einmal die Kraft eines

Dampfrosses aus Stahl, wenn diese das Brienzer

Rothorn hinauf schnauft.

8. Tag: Rückreise in die Heimat

Nach zahlreichen, schönen Erlebnissen auf unserer

Bahnreise durch die Schweiz reisen Sie, mit dem

Reisebus oder individuell, zurück in Ihre Heimat.

Weitere Bahnreisen Schweiz. Oder möchten Sie lieber

Eisenbahnreisen in Europa? Für einen Tagesausflug mit

der gesamten Familie empfehlen wir unsere

Dampflokfahrten 2025.

Besondere Reisen 2025, die wir empfehlen:

Das Heizhausfest Chemnitz 2025 mit einem

interessanten Vorprogramm im Erzgebirge.

Für besondere Kenner: Unsere Beatles Reise 2025 nach

England.

Tipp für Familien in den sächsischen Herbstferien: Harry Potter

Reise London und Disneyland Paris 2025.
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